### 我爱我的祖国

#### □ 汪美婷

如果你问我是哪国人,我会骄 傲地说:"我是中国人。"

国是我们每个人的家,我们有一位共同的妈妈,她就是——中

我的祖国是山。她如山一般淳朴,如山一般巍峨。新冠疫情暴发,祖国没有哭泣,更没有倒下,她如山一般坚强,和我们一起并肩作战,在大家共同努力下,最终迎来了祖国的春天。你们看,山笑了,她笑得那么灿烂。

我的祖国是海。她如海一般 无垠,如海一般博大。南方灾情来 临,祖国妈妈一声令下,中国好儿 女从四面八方赶来,为抗击灾情奉 献青春。灾情中,我们仿佛看到了 祖国妈妈的笑脸,她为自己拥有这 么多好儿女而感到骄傲,感到自 豪。

所谓爱国,不仅是曹植的"捐躯赴国难,视死忽如归",也是文天祥的"人生自古谁无死,留取丹心照汗青",更是王昌龄的"黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还"。我们今天的爱国,要大到可以为她献出生命,小到随手捡起一片垃圾。我们要用实际行动来表达对祖国妈妈的爱。

我爱我的祖国。

(临清市唐园镇西科小学 指导老师 张艳红)

# 快乐星期六

### 小记者 张庆铮

上周六,天气非常好,我们全家到聊城元气丛林亲子乐园游玩。妈妈叮嘱我不要乱跑,一定注意安全。

元气丛林亲子乐园的游乐设施很多。妈妈先带我们来到了"滑世界",这里有S型滑梯和直滑梯,我和妹妹爬上去滑下来,非常好玩。接着,我们玩了"大象滑梯",非常刺激。

我们又先后玩了"丛林魔网" "长廊吊桥组合""彩虹滑道""空中 飞人"……

时间过得好快,天黑了,我们 依依不舍地离开了乐园。这真是 一个快乐的星期六。

(阳谷县第一小学)

### 谢谢你,奶奶

#### □ 王悦然

每个人的生命中,都会有一个你 最想感谢的人,而我最想感谢的人是 我的奶奶。

我的爸爸妈妈工作忙,奶奶不辞辛苦照顾我和弟弟。爸爸妈妈怕奶奶劳累,就打算让我去校外小餐桌吃饭。奶奶听了这话,两眼一瞪:"那怎么行!孩子现在正在长身体,我累点儿不要紧,只要把孙子孙女照顾好就开心……"爸爸妈妈见奶奶生气了,也不再说什么。

有一次,我吃过早饭,肚子突然 疼了起来。奶奶一听,急坏了,一边吩 咐爸爸给我请假,一边让我躺在沙发 上给我拿热水袋暖肚子。十分钟后, 爸爸妈妈都去上班了,家里只剩下我 和奶奶了。她坐在床边给我按摩。当 我疼得直叫时,她就安慰我说:"奶奶 可是当过护士的,会护理,你明天肯定 就好了!"果然,第二天我的病就好了, 奶奶却累得够呛。

最近,我发现奶奶脸上又多了几 道皱纹。

奶奶,我永远爱你。你就是我最 想感谢的那个人。

(东昌府区新星小学 指导老师 胡焕琴)

# 幸福的我

### 小记者 王现淇

上幼儿园时,我看到校园墙壁上少年匡衡《凿壁借光》的故事。那时候我不识字,只能看图片,妈妈给我读相关的故事内容。匡衡从小勤奋好学,他的故事对我影响很大,妈妈给我读了无数遍,我百听不厌。从那时起我就有了学习匡衡勤奋读书、立志报国的念头。

上小学后,校园里有学识渊博的 语文老师、热情和蔼的数学老师、多才 多艺的音体美老师,他们带领我在知 识的海洋里遨游······

今年"五一"假期,爸爸妈妈带我登上了北京八达岭长城。长城的雄伟壮观让我感受到了古人的智慧,也感受到了我国的繁荣昌盛来之不易。

我为生活在这个时代感到幸福。今后我不仅要努力学习,更应关注国家的发展,时时刻刻把国家和人民放在心中。

(东阿县第二实验小学 指导老师 范旭华)

# 小小"动物园"

小记者 宋羽宸

有人说家是温暖的港湾,有人说家是母亲的怀抱,而我想说,家是一个温馨的小小"动物园"。我家有凶猛的"狮子王"、任劳任怨的"牛姥姥"、贪吃又胆小的"小老鼠"。接下来就让我带

你们到"动物园"看看吧。

我们先来认识一下我们家任劳任 怨的"牛姥姥"。她非常勤劳,洗衣服、 做饭、收拾家务,照顾我们一大家子 人。"牛姥姥"还非常和蔼可亲,爱吃 素,我很爱这个"牛姥姥"。

再来说说我的妈妈——凶猛的 "狮子王"。她的头发又厚又多,每天 起床头发都会炸开,我心想:这真像一 只金毛狮子啊。她有时霸气,有时温 柔,这跟我的表现有关。

我其实就是一只贪吃又胆小的"小老鼠"。一有空我就在家里吃零食。有时还会"偷"一些零食放在房间里。我的胆子比较小,可以说是"胆小如鼠"。晚上不敢独自出门,也不敢独自去没开灯的房间。有时晚上我一个人在家,我会坐在沙发上,一边警惕地听着外面的动静,一边等着妈妈回家。

这就是我其乐融融的家,我们是 相亲相爱的一家人。

(东昌府区光明小学 指导老师 李臣)

# 《西游记》读后感

### 小记者 于海洋

在四大名著中我最喜欢的是《西游记》,接下来我谈谈读《西游记》的感 受。

《西游记》中有四个主要人物,他 们是:师父唐僧、徒弟孙悟空、猪八戒、 沙僧。我最喜欢的是孙悟空和猪八戒。

孙悟空是一个忠心耿耿、勇敢、顽皮的猴子。他还扶危济困,拥有非凡的智慧和才能。他最大的特点就是敢斗。与玉皇大帝斗,叫响了"齐天大圣"的美名;与妖魔鬼怪斗,火眼金睛不放过任何一个妖怪……

猪八戒是一个贪财、贪色、贪吃、贪睡的人。他的形象谈不上高大,但这个形象刻画得非常好。猪八戒有力气,也敢与妖魔作斗争,是孙悟空的得力助手。但他又满身毛病,如好吃、好女色、怕困难。他的缺点不少但很可爱。

他们虽然性格不同,但很团结。他 们经历了九九八十一难后取得了真经, 这种坚持不懈的精神值得我们学习。 在现实生活中,我们遇到困难也不能放 弃,这样才会成功。

(顾官屯镇中心小学 指导老师 尹凤芹)

# 我的童年乐园

小记者 李宇非

外婆家的小院是我的乐园。外婆家的小院风景优美,像一个百宝箱,珍藏着我童年所有的回忆——春天的嫩芽,夏天的阴凉,秋天的收获,冬天的温暖……

在我童年的美好回忆中,姥姥家院子里有几棵年迈的枣树。春天,温暖的阳光唤醒了沉睡的枣树,树枝抽出了嫩绿的小芽儿。夏天,枣

树叶子很密,在炎热的季节里给我们带来了无限的清凉。秋天,一颗颗大而饱满的枣子就像一个个小精灵,在秋风中晃着脑袋,好像在说:"快来吃我呀!"在灿烂的阳光下,它们愈发迷人了。冬天,枣树变得光秃秃的,偶尔飞来几只叽叽喳喳的小麻雀,不知是不是在呼唤雪花的到来。

在我童年的乐园中,往事历历在目,如果你要问我在姥姥家的日子里有什么最快乐的事,那可太多了。但我跟姥姥一起打枣的事,最令我难忘。

这就是我的童年乐园,它一年四 季都是这样美,我爱我的乐园。

(高唐县第一实验小学)

# 我家的"植物园"

#### 小记者 林梦萱

我家有六口人,分别是姥爷、姥姥、爸爸、妈妈、姐姐和我,这里充满了欢乐和关爱。

我的妈妈像一朵美丽的"牡丹花"。她非常爱我,经常给我做好吃的,比如蛋挞、比萨、肉松饭团等。妈妈还经常给我买一些我喜欢的

我的爸爸很高大,就像一棵"松树"。他工作非常忙,经常加班到很晚才回家。

我的姐姐就像"玫瑰花"。她长得 非常漂亮,有着一米七的大个子,学习 很刻苦。

我的姥爷就像一棵"杨树"。他个子不是很高,但很喜欢运动,每天坚持打乒乓球。

我的姥姥像一株"海棠"。因为她 长得像海棠花一样美。此外,姥姥的 意志也像海棠树一样坚强。

我就像一棵"小树苗"。我活泼、可爱,在这个充满爱的"植物园"里茁 壮成长。

你喜欢我们家的"植物园"吗? (高唐县第二实验小学)

# 爱

### □ 孙诗晗

爱 是晨曦中的一滴露珠 是冬日里的一抹暖阳 爱 如春风拂面 温暖而细腻

> (莘县莘城镇中心初级中学 指导老师 蒋美燕)

